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Q.1  

 

ما مدى سهولة الوصول إل مواد الدورة التدريبية (مثل التب المدرسية، الموارد عبر
الإنترنت، ومذكرات المحاضرات)؟

Total responses 32

Total skipped 0

سهلة الوصول للغاية 50 %

إل حد ما 43.75 %

غير سهلة الوصول عل الإطلاق 6.25 %

Q.2 ا؟هل تلقيت التسهيلات أو الدعم اللازمين للنجاح أكاديمي
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Total responses 32

Total skipped 0

نعم، طوال الوقت 56.25 %

احياناً 25 %

لا 18.75 %

Q.3 بالنسبة لك؟ بيئة الحرم الجامع ما مدى سهولة التنقل ف

Total responses 32

Total skipped 0
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سهل 68.75 %

صعب 31.25 %

Q.4 وخدمات ،كيف تقيم خدمات الدعم المتاحة لك (مثل الاستشارة، والإرشاد الأكاديم
المواصلات)؟

Total responses 32

Total skipped 0
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ممتاز 28.13 %

جيد 25 %

مقبول 25 %

لم استخدم هذه الخدمات 21.88 %

Q.5 المرافق الجامعية؟ هل أنت راضٍ عن سهولة الوصول إل

Total responses 32

Total skipped 0

راضٍ 78.13 %

غير راضٍ 21.88 %

Q.6 هل أنت راضٍ عن توفر الموارد الدراسية المناسبة لاحتياجاتك؟
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Total responses 32

Total skipped 0

راضٍ 87.5 %

غير راضٍ 12.5 %


